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się wygranej wojny z Rosją
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Zaledwie 8% populacji na Ukrainie popiera celowość dalszej
wojny, określając ją jako „wojnę Zełenskiego”. Tak skromny
odsetek Ukraińców gotów jest walczyć na pierwszej linii z
bronią w ręku, ryzykując życiem.

Wołodymir Paniotto, szef Międzynarodowego Instytutu Socjologii
w Kijowie, opublikował wyniki badań w tym zakresie. Płynie z
nich wniosek, że większość Ukraińców spodziewa się wygranej
wojny  z  Rosją,  mimo  że  ponad  90%  nie  chciałoby  ryzykować
życiem  angażując  się  w  nią  bezpośrednio.  Chętnie  przekażą
darowiznę,  mogą  pracować  jako  wolontariusze,  jednak
bezpośrednie  zagrożenie  życia  przekracza  ich  możliwości
poświęcenia się. Owe dość zaskakujące wyniki badania pojawiły
się w trakcie próby rekrutacji nowego kontyngentu, którego
zadaniem byłoby doprowadzenie do zwycięstwa.

Trwają zmagania władz na Ukrainie o zwiększenie liczebności
armii w wyniku dekretu wydanego przez Wołodymyra Zełenskiego
przed miesiącem. Na mocy tego dokumentu żołnierze walczący
dotychczas od 2022 roku przeszliby do rezerwy i zostaliby
zwolnieni ze służby wojskowej przez kolejne 12 miesięcy. Jest
to równoznaczne z potrzebą zaangażowania, bądź wynajęcia od
450 000 do 500 000 ludzi zdolnych zastąpić ich na polu bitwy.
Jednoznacznie uwidacznia się skala poniesionych dotąd strat
wymagających uzupełnienia szeregów.

Tylko od stycznia 2024 r. Ukraina straciła 80 000 żołnierzy.

Tłumaczenie: Jola
Na podstawie: YouTube.com
Źródło: WolneMedia.net

https://wolnemedia.net/wiekszosc-ukraincow-spodziewa-sie-wygranej-wojny-z-rosja/
https://wolnemedia.net/wiekszosc-ukraincow-spodziewa-sie-wygranej-wojny-z-rosja/
http://youtube.com/watch?v=CvJKav-EEac

